
РЕЗУЛЬТАТАМИ ОПИТУВАННЯМ ЗДОБУВАЧІВ  ТА 

РОБОТОДАВЦІВ ТА ВИПУСКНИКІВ, ЯКІ ХАРАКТЕРИЗУЮТЬ 

ЯКІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  «БІЗНЕС-ЕКОНОМІКА» 

(У ДРУГОМУ ПІВРІЧЧІ 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ) 

 

ЗДОБУВАЧІ: 
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ВІДМІННО ДОБРЕ ЗАДОВІЛЬНО НЕЗАДОВІЛЬНО ПОВНІСТЮ НЕ 

ВІДПОВІДАЄ 

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в 

університеті 

3 

1 

0 0 0 

Відмінно Добре Задовільно Незадовільно Повністю не 

відповідає 

Оцініть сучасність та практичність отриманих 

знань 
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0 0 0 0 

ВІДМІННО ДОБРЕ ЗАДОВІЛЬНО НЕЗАДОВІЛЬНО ПОВНІСТЮ НЕ 

ВІДПОВІДАЄ 

Оцініть рівень практичної підготовки за час 

навчання (зокрема, практик, які були під час 

навчання) 

4 

0 0 0 0 

ВІДМІННО ДОБРЕ ЗАДОВІЛЬНО НЕЗАДОВІЛЬНО ПОВНІСТЮ НЕ 

ВІДПОВІДАЄ 

Оцініть рівень використання викладачами 

сучасних методів  та сучасного обладнання під час 

занять за весь період навчання 



 

 

 

  

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи задоволені ви механізмом вільного обрання 

дисциплін для вивчення в межах 25% від обсягу 

програми 

Так 

Ні 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи задоволені ви наданими можливостями 

формування індивідуальної траєкторії 

навчання?   

Так 

Ні 



 

 

 

 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи обсяг фактичного навчального навантаження 

(включаючи самостійну роботу) був достанім для 

опанування дисциплін? 

Так 

Ні 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Не було 

потреби 

0% 

Чи був у вас вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету протягом 

часу навчання? 

Так 

Ні 

Не було потреби 



На питання «Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при 

удосконаленні освітньої програми?» 

Відповіді: 

- Не було пропозицій; 

- Все, що було в моїх інтересах було враховано; 

- рекомендував у попередньому опитуванні запрошувати на пари 

фахівців практиків, і це було почуто; 

- Не було пропозицій. 

 

 

 

 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Не було 

потреби 

0% 

Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки 

кваліфіковано та доброзичливо сприяли 

навчанню 

Так 

Ні 

Не було потреби 

Так 

0% 

Ні 

100% 

Чи стикалися ви з проявами академічної 

недоброчесності під час навчання в університеті 

Так 

Ні 



У чому ви бачите особливості (унікальність) даної програми? 

Відповіді: 

- у бізнес-спрямуванні; 

- кваліфікований підхід; 

- дана програма є дійсно необхідною, оскільки вона навчає і виховує 

фахівців у сфері економіки та ведення бізнесу, що є надзвичайно 

важливим саме сьогодні на етапі відбудови нашої країни; 

- доступність матеріалу, зрозуміло. 

Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує тенденції 

розвитку спеціальності та ринку праці, регіональний контекст? 

Відповіді: 

- повністю; 

- на високому рівні враховує; 

- враховує сучасні тенденції розвитку; 

- повністю враховує; 

Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку праці? 

Відповіді: 

- Все доступно навчили; 

- важко сказати; 

- Все навчили; 

Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в програму? 

Відповіді: 

- програма змістовна; 

- їх достатньо; 

Які дисципліни необхідно виключити з програми? 

Відповіді: 

- ніяку; 

- Не потрібно; 

- я би рекомендував замінити курсову роботу з дисципліни 

стратегічне управління бізнесом на дисципліну 



"конкурентоспровожність підприємства" або "Управління 

ресурсами". 

 

 

РОБОТОДАВЦІ: 

 

 Як Ви оцінюєте в цілому якість (рівень) підготовки 

випускників? 

- Високий 

 Чи потрібне було додаткове навчання випускника? 

- Проходження курсів, пов`язаних із специфікою організації 

 Які з наведених нижче чинників мають, на Вашу думку, 

найбільший вплив на ефективність професійної діяльності фахівця? 

- Здатність до навчання; 

- Стратегічне мислення;  

- Здатність працювати в колективі, команді;  

- Вміння логічно мислити, робити правильні висновки, послідовно і 

обгрунтовано висловлювати особисту думку. 

4 

0 0 0 0 

ВІДМІННО ДОБРЕ ЗАДОВІЛЬНО НЕЗАДОВІЛЬНО ПОВНІСТЮ НЕ 

ВІДПОВІДАЄ 

Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній 

програмі на якій навчаєтеся? 



 Чи вважаєте Ви, що підготовка фахівців за освітньою 

програмою є актуальною в світлі розвитку технологій та сучасного 

ринку праці? 

- Так 

 Чи відповідає освітня програма вимогам, які висуваються до 

фахівців у Вашій організації? 

- Так 

 Чи підтримуєте запровадження дуальної освіти в системі 

підготовки спеціалістів Вашого профілю? 

- Так 

 Що потрібно змінити під час практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти за даною освітньою програмою відповідно до 

вимог ринку праці? 

- Збільшити тривалість практичної підготовки студентів, Застосувати 

дуальну форму здобуття освіти 

 Надайте свій коментар або побажання щодо компетентностей 

випускника за цією освітньою програмою: 

- Фахові базові навички та бажання самоудосконалюватись 

 Які додаткові знання (уміння) повинна забезпечувати освітня 

програма? 

- Управління, психологія роботи в колективі 

 До яких видів освітньої діяльності університету Ви хотіли б 

бути залучені? 

- Забезпечення виробничої практики на базі Вашого 

закладу/установи, Спільно розвивати дуальну форму здобуття освіти 

 Загальна оцінка освітньої програми: 

- Відмінно. 

 

 

 



ВИПУСКНИКИ: 
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ОСОБИ 

Оцініть свій рівень знань та умінь, отриманих в 

університеті 

4 

5 

1 2 
Особи 

Оцініть сучасність та практичність отриманих 

знань від 1 (min) до 5 (max) 
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Особи 

Оцініть рівень практичної підготовки за час 

навчання (зокрема, практик, які були під час 

навчання) від 1 (min) до 5 (max) 

4 4 

1 2 
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Особи 

Оцініть рівень використання викладачами 

сучасних методів навчання (майстер-клас, 

навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, 

ділові ігри, ін.) та сучасного обладнання під час 

занять за весь період навчання 

від 1 (min) до 5 (max) 



 

 

 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи задоволені ви механізмом вільного обрання 

дисциплін для вивчення в межах 25% від обсягу 

програми 

Так 

Ні 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи задоволені ви наданими можливостями формування 

індивідуальної траєкторії навчання  (вільний вибір 

тематик курсових та кваліфікаційної роботи, вибір 

місця проходження практики, можливостями 

академічної мобільності)? 

Так 

Ні 



 

 

  

 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи обсяг фактичного навчального 

навантаження (включаючи самостійну роботу) 

був достатнім для опанування дисциплін? 

Так 

Ні 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи був у вас вільний доступ до електронних 

інформаційних ресурсів університету протягом часу 

навчання? 

Так 

Ні 



 Чи були враховані ваші інтереси та пропозиції при 

удосконаленні освітньої програми? 

- Так; 

- Не було пропозицій. 

 

 

 

 

 

Так 

100% 

Ні 

0% 

Чи персонал деканату, кафедр та бібліотеки 

кваліфіковано та доброзичливо сприяли 

навчанню? 

Так 

Ні 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

0% 

[ИМЯ 

КАТЕГОРИИ] 

100% 

Чи стикалися ви з проявами академічної 

недоброчесності під час навчання в університеті? 



 У чому ви бачите особливості (унікальність) даної програми? 

- Особливість даної програми на мою думку враховує тенденції 

розвитку ринку праці; 

 

 Наскільки Освітня програма, на Вашу думку враховує 

тенденції розвитку спеціальності та ринку праці, регіональний 

контекст? 

- На мою думку дана освітня програма враховує всі тенденї 

розвитку які необхідно знати; 

- На достатньому рівні. 

 

 Чого, на вашу думку, вас НЕ навчили, а це потрібно на ринку 

праці? 

- На мою думку потрібно більше приділяти увагу навчанню 

використання знань на практиці; 

- Не готовий зараз відповісти. 

 

 Які дисципліни, на вашу думку, потрібно включити в 

програму? 

- Я вважаю що в даній програмі включені всі необхідні дисципліни; 

 

 Які дисципліни необхідно виключити з програми? 

- На мою думку не потрібно виключати наявні дисципліни з даної 

програми; 

 

 Яку оцінку в цілому ви можете поставити освітній програмі 

на якій навчаєтеся? 

 

- Добре 


